

ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕННОМ МЕРОПРИЯТИИ СОВМЕСТНО С РОДИТЕЛЯМИ

«В ОГОРОДЕ УРОЖАЙ»

Чего обычно в детском саду ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, «Праздник урожая».

Праздник осени в детском саду – одно из самых ярких и красочных мероприятий. Вот и 19 октября 2023 года в разновозрастной группе нашего детского сада прошло праздничное мероприятие.

«В огороде урожай» – так назывался праздник, в котором приняли активное участие дети группы «Радуга», их мамы и папы. На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. Осенние листья, овощи, воздушные шары создали в музыкальном зале ощущение праздника.

Дети разыграли сценку «В огороде», пели песни об осени, танцевали с осенними листочками, играли в веселые игры. Это доставило детям большое удовольствие и подняло праздничное настроение. Вместе с мамами девочки участвовали в игре-конкурсе «Перебери фасоль». В выполнении задания «Угадай на вкус» ребята пробовали свежие овощи и фрукты с закрытыми глазами, угадывая их. Совместно с родителями дети играли в веселую музыкальную игру «Веселый хоровод», а мамы с удовольствием поучаствовали в конкурсном задании «Почисти картошку».

Детские осенние праздники – это море улыбок, веселья и хорошего настроения. Дети способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами, собранному урожаю, дождичку, под которым так интересно погулять по лужам. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!





Бондарчук И.С., музыкальный руководитель,
Борисова Т.В., воспитатель группы «Радуга»